

ЗВІТ

про роботу постійної комісії Запорізької міської ради з питань екології
за 2016 рік

Постійна комісія Запорізької міської ради з питань екології (далі – комісія) була обрана 17.12.2015 на другому пленарному засіданні першої сесії Запорізької міської ради сьомого скликання. Склад комісії затверджений рішенням міської ради від 17.12.2015 № 5 (зі змінами).

У своїй діяльності комісія керується Конституцією України, чинним законодавством України, Статутом територіальної громади міста Запоріжжя, Регламентом міської ради та Положенням про постійні комісії міської ради.

Комісією забезпечено виконання всіх покладених на неї функцій і завдань. Забезпечено гласність роботи шляхом відкритості засідань і висвітлення інформації про свою діяльність в ЗМІ.

Комісією проведено 33 засідання, в тому числі виїзних, на яких розглянуто 701 проект рішення, що виносилися на розгляд Запорізької міської ради, 138 питань, заслухано 2 звіти, розглянуто 69 звернень та заяв організацій і громадян.

За результатами розгляду питань направлено за належністю 150 витягів з протоколів засідань комісії з її висновками та рекомендаціями.

Для здійснення контролю за вирішенням відповідних питань на засіданнях заслуховувалися керівники, відповідальні представники промислових, комунальних підприємств, установ, закладів міста, департаментів та управлінь Запорізької міської ради, відділів виконавчого комітету міської ради.

У засіданнях комісії брали участь депутати Запорізької обласної ради, депутати Балабинської селищної ради, помічники-консультанти депутатів, посадові особи виконавчого комітету Запорізької міської ради, служби Запорізької міської ради, представники громадськості, засоби масової інформації, громадяни.

За підсумками роботи комісії протягом 2016 року були розглянуті важливі питання в галузі охорони навколишнього природного середовища, відповідно до плану роботи комісії, серед них:

- питання фінансування природоохоронних заходів з міського бюджету;
- інформація про хід виконання Програми природоохоронних заходів, спрямованих на охорону навколишнього середовища, раціональне використання природних ресурсів і забезпечення екологічної безпеки міста Запоріжжя, затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2012 № 24;
- виконання природоохоронних заходів промисловими підприємствами, у тому числі ПАТ «Запоріжсталь», ПАТ «Запорізький завод феросплавів», ПАТ «Дніпроспецсталь»;
- питання щодо порушення санітарних та екологічних норм суб'єктами господарювання, що здійснюють свою діяльність на території промислового майданчику державного підприємства Міністерства оборони України

Запорізька міська рада
ПІДЛЕЖИТЬ
РОБОТІ РАДИ
№ 148401-01/16
21.11.2017

«Запорізький автомобільний ремонтний завод» (в/ч А-0652), розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Уральська, 1;

- впорядкування, озеленення та благоустрій міста;
- обговорення екологічної ситуації в місті, проблемних питань та шляхів їх вирішення;
- удосконалення системи моніторингу складових довкілля в м. Запоріжжі (повітря, вода, відходи);
- питання боротьби з карантинними рослинами;
- заслуховування керівництва комунальних підприємств міської ради щодо діяльності та перспектив розвитку;
- заслуховування звіту Інспекції з благоустрою міської ради про проведену роботу;
- реконструкції скверу по вул. Бочарова – вул. Чарівна в Шевченківському районі м. Запоріжжя;
- організація зеленої зони з висадкою багаторічних зелених насаджень на земельній ділянці між житловими будинками по вул. Водограйна, 2 та 4 в Комунарському районі м. Запоріжжя.

Усі розглянуті комісією питання і прийняті рішення відображені в протоколах чергових засідань.

Комісією забезпечено дієвий контроль за виконанням рішень міської ради. На контролі комісії знаходиться 12 рішень міської ради.

За ініціативою комісії, її членами було підготовлено 3 рішення міської ради:

Рішення Запорізької міської ради від 25.05.2016 № 46 Про затвердження Програми відновлення функціонування у м. Запоріжжя пересувної лабораторії моніторингу довкілля Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України»;

Рішення Запорізької міської ради від 25.08.2016 № 89 «Про розробку єдиного переліку документів для учасників тендеру для придбання препаратів та засобів по боротьбі із карантинними рослинами згідно Програми боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя на 2016-2025 роки, затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 30.03.2016 №8 «Про затвердження Програми боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя на 2016-2025 роки»;

Рішення міської ради від 30.11.2016 № 84 «Про звернення депутатів Запорізької міської ради до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України 8 скликання, депутатів Верховної ради України від м. Запоріжжя: «Про забезпечення конституційних прав щодо безпечного довкілля для життя і здоров'я мешканців м. Запоріжжя та посилення відповідальності за порушення вимог природоохоронного законодавства».

Депутати міської ради – члени комісії міської ради з питань екології входять до складу робочих груп, міських комісій, тимчасових контрольних

комісій, утворених відповідно до рішень міської ради та розпоряджень міського голови.

Протягом року працювали робочі групи, тимчасова контрольна комісія, до складу яких входять члени комісії:

- розпорядженням міського голови від 12.03.2016 № 132р «Про створення робочої групи», до складу якої увійшли депутати Запорізької міської ради, представники управління з питань екологічної безпеки міської ради, Департаменту екології та природних ресурсів Запорізької обласної державної адміністрації, Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України»;

- розпорядженням міського голови від 12.04.2016 № 198р (зі змінами) «Про створення постійно діючої робочої групи по координації проведення робіт зі знищення карантинних рослин», до складу якої також увійшли представники структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради, Запорізького міського управління Держсанепідслужби в Запорізькій області, депутати Запорізької міської ради, комунальні підприємства, громадськість.

- розпорядженням міського голови від 24.10.2016 № 536р (зі змінами) «Про створення робочої групи з підготовки пропозицій до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України для внесення змін в природоохоронне законодавство, а також внесення змін до міської природоохоронної програми» затверджено склад робочої групи, до якої, окрім депутатів Запорізької міської ради – членів постійної комісії міської ради з питань екології, входять науковці, представники громадських організацій міста, а також екологів великих промислових підприємств. Забезпечена координація і організація роботи даної робочої групи.

За результатами роботи буде підготовлено проект рішення міської ради про звернення депутатів Запорізької міської ради, представників промисловості та громадськості до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін в природоохоронне законодавство.

- рішенням Запорізької міської ради від 26.10.2016 № 49 «Про створення тимчасової контрольної комісії Запорізької міської ради з питання проведення реконструкції центральних очисних споруд каналізації м. Запоріжжя (ЦОС-1, ЦОС-2 та о. Хортиця)» створена тимчасова контрольна комісія Запорізької міської ради з питання проведення реконструкції центральних очисних споруд каналізації м. Запоріжжя (ЦОС-1, ЦОС-2 та о. Хортиця) (далі – Тимчасова комісія).

Голова тимчасової контрольної комісії міської ради з питань контролю за проведенням реконструкції центральних очисних споруд каналізації м. Запоріжжя (ЦОС-1, ЦОС-2 та о. Хортиця), член комісії Пріт Віктор Іванович.

Тимчасова комісія керується затвердженим Положенням, діє у межах наданих повноважень, виконує покладені функції та обов'язки.

За період з 26.10.2016 по 10.02.2017 відбулося 7 засідань комісії, на яких було заслухано доповіді та звіти спеціалістів КП «Водоканал» щодо процесу реконструкції центральних очисних споруд каналізації.

За ініціативою Тимчасової комісії було організовано та проведено підсумкову зустріч міського голови Буряка В.В., членів Тимчасової комісії, представників КП «Водоканал», інвестиційних компаній з питання підведення підсумків роботи та перспектив вирішення існуючої проблематики.

Під час зустрічі були визначені основні напрямки подальшої роботи, а саме:

1. Опрацювати пропозицію компанії «ЮнібудЕнергоСервіс» спільно з ЗОСППР «Потенціал» щодо запуску пілотної установки на ЦОС -1 з магнітної сепарації.

2. Провести реконструкцію мулових карт ЦОС-1 відповідно до нормативних документів та діючих норм експлуатації очисних споруд каналізації.

3. Інвестиційним компаніям підготувати пропозиції для подальшого прийняття управлінських рішень.

Тимчасовою комісією буде підготовлено проект рішення міської ради «Про звіт тимчасової контрольної комісії Запорізької міської ради з питання проведення реконструкції центральних очисних споруд каналізації м. Запоріжжя (ЦОС-1, ЦОС-2 та о. Хортиця)» і надано на розгляд постійних комісій міської ради.

Проект рішення планується винести на затвердження міської ради.

Комісією прийнято участь у спільних засіданнях постійних комісій міської ради, нарадах у виконавчому комітеті міської ради, робочих поїздках, культурно-масових заходах, тощо.

Комісія приймала участь у спільному засіданні постійної комісії міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, постійної комісії міської ради з життєзабезпечення міста з питання обговорення проекту рішення міської ради від 07.04.2016 № 19 «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 25.12.2015 № 23 «Про затвердження Програми «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2016-2018 роки» (зі змінами та доповненнями)», яким було передбачено фінансування заходу «Будівництво та облаштування притулку для утримання безпритульних тварин м. Запоріжжя».

За ініціативи комісії проведено виїзне засідання на мулові ставки ЦОС-1 КП «Водоканал» з питання виконання заходу «Реконструкція центральних каналізаційних очисних споруд Лівого берега (ЦОС-1). Мулові ставки м. Запоріжжя».

Прийнято участь у виїзних нарадах на території КП ЦПКта В «Дубовий гай».

Проведена робоча поїздка за участю керівництва КП ЦПКта В «Дубовий гай», ЗКАТП 082801 «Комунсантрансекологія», управління з питань екологічної безпеки міської ради, представників департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради, а також громадськості в м. Харків з ознайомленням роботи Центрального парку культури і відпочинку ім. М.Горького і центру поводження з тваринами.

За рекомендаціями комісії було проведено спільну виїзну нараду виконавчих органів міської ради, постійної комісії міської ради з питань екології та постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму з вирішення актуальних питань парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Запорізький дитячий ботанічний сад».

Увагу запрошених було звернуто на унікальність дитячого ботанічного саду, його колекційний фонд рідкісних рослин, необхідність збереження і відновлення природних екологічних систем. Результатом стало прийняття важливих рішень, спрямованих не тільки на підтримку ботанічного саду в існуючому стані, але і на його розвиток, в тому числі, як сучасного туристичного об'єкта.

На екологічну ситуацію в місті впливає багато факторів, серед яких не на останньому місці знаходяться і алергени рослинного походження.

З огляду на це, щоб уникнути різкого сплеску алергічних захворювань комісією була підтримана Програма боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя на 2016-2025 роки.

Вперше в місті було проведено конкурс «Запоріжжя без амброзії», започаткований комісією з метою привернення уваги населення та громадськості м. Запоріжжя до проблеми боротьби з карантинними рослинами.

У 2016 році вперше на заходи з озеленення міста за рахунок коштів місцевих бюджетів була освоєна сума порядку 9,0 млн. грн.

Всього з різних джерел фінансування в 2016 році силами КРБП «Зеленбуд» в місті було висаджено більше 3 500 дерев: у Дніпровському районі - 508 шт; Комунарському - 449 шт; Вознесенівському - 539 шт; Олександрівському - 668 шт; Шевченківському - 549 шт; Заводському і Хортицькому - по 365 шт., а також 23 500 чагарників і більше 3 000 м² газонів, в тому числі укладено близько 2:500 м² рулонного газону.

Були висаджені такі породи дерев як ясен золотистий, клен кулястий, липа, катальпа, верба, черемха, горобина, береза, акація, сосна, дуб, платан, слива Пісарді, а також кущі ялівцю, форзиції, гортензії, бирючини, гібіскуса, кизильника, жасмину та інші.

Навесні 2016 року з метою підвищення екологічної свідомості населення, залучення фотохудожників до пропаганди екологічних знань та з нагоди «Дня довкілля» проведена 15-а міська фотовиставка-конкурс «Іншої землі у нас не буде, нам треба нашу зберегти», також, в рамках свята, на території Центрального парку культури та відпочинку «Дубовий гай» висаджено 200 дерев дуба черешчатого, 100 дерев сосни кримської, крім того, в результаті реконструкції малого озера в парку засіяно близько 1 га газонів та укладено 430 м² рулонного газону.

У Запорізькому дитячому ботанічному саду поповнена колекція рослин закритого ґрунту.

У 2016 році комісією ініційовано та опрацьовано питання висадження багаторічних зелених насаджень на території дошкільних навчальних закладів та загальноосвітніх навчальних закладів у 2017 році за рахунок екологічних надходжень.

Усі члени комісії активно працювали в комісії, ґрунтовно вивчали та обговорювали запропоновані питання, брали участь у діяльності робочих груп, тимчасових комісій, різноманітних міських і районних заходах.

Присутність депутатів на засіданнях комісії становить:

Басов Олексій Юрійович – 97 %, Сілін Микола Михайлович – 94 %, Ревчук Ольга Андріївна – 52 %, Васильєв Денис Анатолійович – 88 %, Гурська Ніна Миколаївна – 94 %, Лученко Андрій Іванович – 24 %, Пріт Віктор Іванович – 52 %, Рябцев Віталій Володимирович – 85 %, Ярошенко Руслан Вікторович – 82 %.

Комісією забезпечено виконання плану роботи у 2016 році.

У 2017 році комісією планується робота за наступними напрямками:

- фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень;
- виконання природоохоронних заходів промисловими підприємствами міста;
- проведення виїзних засідань і робочих поїздок на великі промислові підприємства міста;
- розгляд актуальних питань охорони навколишнього природного середовища в м. Запоріжжя і т.д.

Голова постійної комісії
міської ради з питань екології



О.Ю.Басов